



Изм. № ОБ - 7314 - (.4.)  
Плевен, 03.04.2019 г.

ДО  
Г-Н ДИМИТЪР КУМАНОВ  
ГЛАВЕН СЪВЕТНИК ОКОЛНА СРЕДА  
В СДРУЖЕНИЕ БАЛКАНКА  
[dkoumanov@abv.bg](mailto:dkoumanov@abv.bg)

КОПИЕ:  
Г-ЖА ИЛИЯНА ТОДОРОВА  
ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“  
МОСВ

**Относно:** Целеви доклад от Сдружение „Балканка“ във връзка с хижа „Мусала – нова“ и последващ контрол по изпълнение на предписания от извършена проверка по сигнал за замърсяване на езерото до хижа „Мусала“ с отпадъчни води от новата хижа.

#### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КУМАНОВ,

В Басейнова дирекция „Дунавски район“ – Плевен (БДДР) е постъпил Ваш доклад с искане за представяне на информация по изпълнение на предписание от извършена проверка на място по сигнал за замърсяване на езерото до хижа „Мусала“ с отпадъчни води от новата хижа.

На 04.10.2018 г. екип от експерти на БДДР и РИОСВ - София извършиха проверка на хижа „Мусала – стара“ – в процес на реконструкция и хижа „Мусала – нова“ – в процес на завършване на строителството. Проверката е извършена във Ваше присъствие, като екземпляр от съставения констативен протокол (КП) № 2-КС-380/04.10.2018 г. Сте получил в момента на проверката. Във връзка с установеното по време на проверката формиране и събиране на битово-фекални води (БФВ) от санитарен възел в хижа „Мусала – нова“ и представената от упълномощения представител на „Мусала-2015“ ЕООД информация за извозването им до ПСОВ „Боровец“ (т.2.3 от КП № 2-КС-380), на управителя на „Мусала-2015“ ЕООД е издадено предписание да представи договора за извозване на БФВ до ПСОВ „Боровец“.

В изпълнение на издаденото предписание, в БДДР е получено писмо, в което Управителят на „Мусала-2015“ ЕООД посочва, че отпадните води от хижа „Мусала“ не се транспортират към ПСОВ „Яйцето“ (Боровец), и че единственото място, до което се транспортират отпадъчните води е ГПСОВ Самоков, съгласно представен Договор от 02.01.2018 г. между „ВиК“ ЕООД – София и Български туристически съюз за изчерпване, транспорт и пречистване на отпадъчни води от шахти при хижа „Мусала“.

Във връзка с горесцитирания договор, БДДР отправи искане до „ВиК“ ЕООД – София за представяне на доказателства (протоколи, фактури и др.) за изпълнението на договора по извозване и пречистване на формираните битово-фекални отпадъчни води от дейността на хижа „Мусала – нова“.

В отговор на запитването, „ВиК“ ЕООД – гр. София информира БДДР, че при извършена проверка на наличната документация е установено, че във „ВиК“ ЕООД – София не са постъпвали заявки от собствениците на хижа „Мусала“ за извършване на



услуга за изчерпване, транспорт и пречистване на отпадъчни води от обект хижа „Мусала“, поради което и няма издадени фактури и протоколи за извършване на тази услуга от страна на ВиК дружеството.

В допълнение, с наш вх. № КД-08-120/07.06.2019 г. в БДДР е постъпило писмо от управителя на „Мусала 1-2015“ ЕООД, с което дружеството уведомява, че не може да предостави изисканите протоколи, фактури и др. за извозването на битово-фекални отпадъчни води, защото формираните количества не са достатъчни, за да бъде извършена съответната услуга.

Предвид разпоредбите на чл. 151, ал. 4, т. 2 от Закона за водите, БДДР е изпратила копие на представената информация по изпълнение на издаденото предписание до РИОСВ – София за контрол и предприемане на действия по компетентност.

С уважение,

**ИНЖ. ПЕТЪР ДИМИТРОВ**

Директор на Басейнова дирекция „Дунавски район“

